                             Главное, не поддаваться мошенникам!

         Как показывает практика прокурорского надзора, граждане нередко сталкиваются с проблемами, связанными хищением денежных средств с их банковских карт. Как правило, злоумышленники в целях получения доверия жителей используют средства мобильной связи либо пользуются информационно-телекоммуникационной сетью Интернет.

       У преступников четко разработаны различные схемы. Согласно одним из них похищение денежных средств граждан осуществляется при внесении предоплаты неизвестным лицам, якобы реализующим через сеть Интернет автомобили и запасные части к ним, сотовые телефоны и компьютерную технику, домашних животных, предметы одежды и другие товары.

        Другой  вариант мошенничества заключается в том,  что преступник под видом покупателя сам звонит по объявлению о продаже какого-либо товара и просит продавца сообщить ему номер банковской карты и код на ее обратной стороне, якобы для того, чтобы перечислить продавцу задаток за приобретаемый товар. После получения необходимых сведений, мошенник распоряжается деньгами на банковской карте продавца по своему усмотрению, о чем последний узнает лишь при проверке остатка денежных средств на карте либо при получении CMC-сообщения из банка о списании денежных средств.

       Нередки случаи, когда мошенники отправляют гражданам CMC-сообщения с текстом «Ваша карта заблокирована» и предлагают для ее разблокировки связаться с представителем банка по определенному номеру телефона, указанному в сообщении. После общения с мошенником, который, как правило, представляется сотрудником банка, граждане добровольно сообщают ему реквизиты своей банковской карты, том числе номер и код, а через несколько минут деньги с банковской карты исчезают и становятся добычей преступника.

       По всем таким фактам по итогам процессуальных проверок правоохранительными органами возбуждаются и расследуются уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину). Ответственность по данной статье предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

     Уважаемые жители Кореновского района! Убедительная просьба внимательно  относиться к поступающим предложениям неизвестных лиц о перечислении Ваших денежных средств на какие-либо банковские счета и номера телефонов. Ни при каких обстоятельствах не сообщайте по телефону данные своих банковских карт, тем более, не перечисляйте денежные средства в счет оплаты товаров и услуг, если не уверены в порядочности продавца.

       Если все же Вы стали жертвой злоумышленников, Вам необходимо срочно обратиться в правоохранительные органы с заявлением о преступлении. 
Старший помощник прокурора Кореновского района
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