Отчет Главы Администрации Пролетарского сельского поселения о проделанной работе за 2 полугодие 2022 года
Добрый день уважаемые жители и депутаты Пролетарского сельского поселения!
Я обращаюсь к вам с отчетом за второе полугодие 2022 года, в котором постараюсь отразить  основные моменты в деятельности администрации и Собрания депутатов,  обозначить проблемные вопросы за истекший период. Такая форма взаимодействия с жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.

В отчетном периоде вся работа Главы Администрации Пролетарского сельского поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Пролетарского сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

Надо признать, что не все наказы жителей удалось выполнить из-за отсутствия финансовых средств. Однако нельзя отрицать и того, что немало сделано для развития поселения.
Работа с обращениями граждан
 
За отчетный период, на личный прием  к Главе Администрации, главе поселения, депутатам Собрания депутатов  обратилось 24 человека по самым разнообразным вопросам.  За 2 полугодие 2022 года в Администрацию Пролетарского сельского поселения поступило 8 обращений граждан.

 В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформления жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдавались  справки о наличии печного отопления,  оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления домовладений и земельных участков в собственность, о наличии личного подсобного хозяйства, выписки из похозяйственных книг.
ПРАВОВАЯ РАБОТА
  За  2 полугодие 2022 года издано 282  Постановления Администрации Пролетарского сельского поселения, 90  Распоряжений по основной деятельности, выдано 108 справок и выписок населению.

Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период получено входящих писем –1013, исходящие - 834 письма).  

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в Красносулинскую городскую прокуратуру.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

КАДРОВАЯ РАБОТА
       Штатная численность работников Администрации Пролетарского сельского поселения на 01.01.2022 составляет 13 человек, из них: муниципальных служащих - 6, технических работников – 3, группа по обслуживанию– 4.

    За  2 полугодие 2022 года  издано 36  распоряжений по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА
 В 2022 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Пролетарского сельского поселения и Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения за 2019 год. 

Документы постоянного хранения за 2017 год  – упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2017 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Пролетарского сельского поселения.     

Формирование, утверждение и исполнение бюджета
Бюджет Пролетарского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов утвержден решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 24.12.2021 № 22.  В течение 2022 года по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета поселения, вносились изменения. 
За 2022 год бюджет по доходам исполнен в сумме 43 796,3 тыс. рублей, или 104,6% к годовому плану – 41 868,2 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения (собственные доходы) исполнены в сумме 14 336,1 тыс. рублей,  или 115,6 % к годовому плану – 12 405,0 тыс. рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц- 1 992,0 тыс. рублей (97,3% к плану 2 048,0 тыс. рублей); 
- единый сельскохозяйственный налог – 0,1 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц- 255,7 тыс. рублей (52,7% к плану 485,0 тыс. рублей); 
- земельный налог- 11 982,2 тыс. рублей (122,2% к плану 9 803,6 тыс. рублей); 
- доходы от использования имущества – 21,2 тыс. рублей (100 % к плану 21,2 тыс. рублей); 
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 20,2 тыс. рублей, исполнение 100%;

- штрафы, санкции, возмещение ущерба – 27,0 тыс. рублей (239,1% к плану 27,0 тыс. рублей).

  В сравнении с соответствующим периодом прошлого года объем собственных доходов вырос на 5 774,7 тыс. рублей или на 67,4%. Увеличены поступления по следующим доходным источникам: налогу на доходы физических лиц и земельному налогу. Основной причиной увеличения поступления собственных доходов является: повышение фонда оплаты труда на предприятиях и   уплата недоимки по земельному налогу за 2021 год.
Объем безвозмездных поступлений за 2022 год составил 29 460,2 тыс. рублей или 100,0 % к годовым плановым назначениям, в том числе:

- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2 330,8 тыс. рублей;

- дотации бюджета на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 197,0 тыс. рублей;

- субсидии бюджетам сельских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности в рамках обеспечения комплексного развития сельских территорий – 18 832,6 тыс. рублей;

- субвенции – 103,5 тыс. рублей, в том числе на первичный воинский учет поступило 103,3 тыс. рублей  и 0,2 тыс. рублей - на  осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях исполнение;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 6 912,7 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 1 083,6 тыс. рублей.
В бюджете поселения расходы запланированы в сумме 41 868,2 тыс. рублей, использовано за 2022 год 41 494,4 тыс.  рубле, или  99,1% к плановым назначениям.
Основные направления расходов бюджета Пролетарского сельского поселения по разделам:
Общегосударственные вопросы – 7 359,5 тыс. рублей (95,5% к годовому плану – 7 709,7 тыс. рублей):
расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, диспансеризацию муниципальных служащих  и др., т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

Национальная оборона – 103,3 тыс. рублей исполнение 100%.

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств (заработная плата с начислениями).

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 28,5 тыс. рублей исполнение 100%. В рамках данного раздела приобретены 2 ранцевых огнетушителя и рукав пожарный.

Национальная экономика – 6 816,4 тыс. рублей исполнение  100%, расходы на:

дорожное хозяйство 6 810,4 тыс. рублей:

- зимнее содержание дорог (снегоочистка) – 304,5 тыс. рублей;

- грейдирование на сумму 199,2 тыс. рублей (х. Пролетарка пер.Балочный, ул. Александровская, ул. Садовая, ул. Победы, с. Прохоровка ул. Почтовая);

- гредирование на сумму 138,1 тыс. рублей (х. Пролетарка, х. Маолая Гнилуша);

- покос обочин  на сумму 311,3 тыс. рублей;

- проведена достоверность сметы на ПСД моста в с. Прохоровка, ул. Шахтерская на сумму 20,0 тыс. рублей;

- испытание двух проб асфальтобетона, отобранных по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, с.Прохоровка, ул. Центральная на сумму 8,0 тыс. рублей;

- ремонт автодороги по пер. Степной в х. Пролетарка – 999,0 тыс. рублей;

- испытание пробы асфальтобетона пер. Степной – 22,0 тыс. рублей;

- установка дорожных знаков с.Прохоровка на мост Заречная и мост Шахтерская на сумму 49,8 тыс. рублей;

- установка дорожных знаков на автобусных остановка – 8,5 тыс. рублей; 

- разработка ПСД на мост в с. Прохоровка – 4 750,0 тыс. рублей.

другие вопросы в области национальной экономики плановые назначения – 6,0 тыс. рублей, расходы на выполнение кадастровых работ (с.Прохоровка ул.Школьная).

Жилищно - коммунальное хозяйство – 23 976,8 тыс. рублей (99,9% к годовому плану – 24 000,2 тыс. рублей):
расходы на жилищное хозяйство – 20,4 тыс. рублей (99,5% к годовому плану 20,5 тыс. рублей):

- взнос на капитальный ремонт трех квартир х. Малая Гнилуша. (ул. Восточная 9 кв. 18, ул. Новая 3 кв. 6 ул. Центральная 1, кв.2) в сумме 20,4 тыс. рублей.

расходы на коммунальное хозяйство – 20 470,6 тыс. рублей исполнение 100%:
- расходы на обработку и лабораторный анализ питьевой воды- 33,2 тыс. рублей;
-  расходы на строительство газопровода по объекту: «Распределительные газопроводы в х. Прохоровка Красносулинского района Ростовской области» в с. Проховрока- 20 437,4 тыс. рублей.

расходы на благоустройство – 3 485,8 тыс. рублей (99,4% к годовому плану 3 506,2 тыс. рублей):  

- оплата за электроэнергию уличного освещения  - 399,9 тыс. рублей;

- содержание уличного освещение – 281,6 тыс. рублей (оплата электроэнергии); 

- обслуживание системы ГЛОНАСС – 12,0 тыс. рублей;

- ремонт памятников – 144,7 тыс. рублей;

- ремонт детской площадки в х. Пролетарка -  177,4 тыс. рублей;

- покос кладбищ – 379,8 тыс. рублей;

- ремонт детских площадок в п. Донлесхоз, х. Малая Гнилуша, по ул. Зеленая х. Пролетарка – 54,9 тыс. рублей;

- благоустройство кладбищ – 192,4 тыс. рублей;

 - строительный контроль строительства сцены – 24,8 тыс. рублей;

-  противоклещевая обработка – 39,7 тыс. рублей;

- спил деревьев -229,6 тыс. рублей;

- ОСАГО – 7,0 тыс. рублей;

- приобретение строительных материалов – 41,8 тыс. рублей (для ремонта памятников, песок);

- уборка территории х. Малая Гнилуша и х. Пролетарка – 157,2 тыс. рублей;

- уборка кладбищ – 128,4 тыс. рублей;

- благоустройство сценической площадки – 1 214,6 тыс. рублей.

Образование – 15,8 тыс. рублей  исполнение 100%, обучение специалистов Администрации Пролетарского сельского поселения.
Культура, кинематография – 3 002,7 тыс. исполнение 100%, расходы на выполнение муниципального задания.
Социальная политика – 186,4 тыс. рублей, расходы на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет.

Физическая культура и спорт –5,0 тыс. рублей,  расходы на приобретение 10 мячей. 

Обслуживание государственного (муниципального) долга - 0,1 тыс. рублей. 

В бюджете поселения в 2022 году предусмотрены средства на реализацию 7 муниципальных программ. За 2022 год мероприятия, проводимые в рамках муниципальных программ, были профинансированы в объеме 41 309,7 тыс. рублей или 99,8 % к годовым плановым назначениям – 41 382,6 тыс. рублей, в том числе:

- «Управление муниципальными финансами» - 7 120,5 тыс. рублей, (99,3% к годовому плану – 7 169,9 тыс. рублей); 

- «Муниципальная политика» - 364,8 тыс. рублей, исполнение 100%;

- «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, профилактика терроризма и экстремизма»  - годовой план 29,5 тыс. рублей, исполнение 100%;
- «Развитие транспортной системы» - 6 810,4 тыс. рублей исполнение 100%;
- «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» - 23 976,8 тыс. рублей, (99,9% к годовому плану – 24 000,2 тыс. рублей);

- «Развитие культуры» - 3 002,7 тыс. рублей, исполнение 100%;
- «Развитие физической культуры и спорта» - 5,0 тыс. рублей, исполнение 100%.

Бюджет поселения не имеет просроченной кредиторской задолженности по принятым бюджетным обязательствам. Задолженность по заработной плате работникам бюджетной сферы отсутствует.

Управление земельными участками
Общая площадь земель на территории  Пролетарского сельского поселения составляет 19362 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 14860,2 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО «РУСЬ», ООО «Хлебороб», ООО РЗК «Ресурс», ООО «Дубрава», ПСХ «Соколовское»,  1 крестьянско-фермерских хозяйств.  
В течение года Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего за год выдано 10 выписок из похозяйственных книг, 55 выписок УСЗН для оформления льгот. Администрацией ведется похозяйственный учет всех землевладений и землепользований граждан.

Ведется тесная работа с налоговой инспекцией. По запросам Администрации, налоговым органом в рамках взаимодействия предоставляется информация по должникам. Плательщики, у которых числится задолженность по налогам и сборам   приглашаются на заседание координационного Совета. Так за 2022 год проведено 24 заседания Координационного Совета. Приглашено 77 физических лиц  в результате работы погашено – 55,4 тыс. руб.

            Управление муниципальным имуществом
В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 71 объект недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества.
Задачи на 2023 год следующие:

1. Увеличение налоговых поступлений в бюджет поселения,
2. Соблюдение Правил благоустройства территории,
3. Ликвидация мусорных свалок,
4. Обустройство контейнерных площадок для ТКО,
5.  Грейдерование дорог в поселении,
6.  Установка и содержание  уличного освещения в поселении,
7.  Газификация села Прохоровка.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим, уютным, комфортным и благоустроенным. Огромная благодарность жителям, депутатам, предпринимателям и руководителям предприятий, за оказанную помощь в проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве территории и при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Желаю всем Вам крепкого здоровья. Огромное Вам  спасибо  за внимание!

