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Информация 
о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пролетарского сельского поселения Кореновского района за 2014 год
В 2014 году проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Пролетарского сельского поселения Кореновского района (далее – Комиссия), на которых рассмотрены материалы в отношении 3  муниципальных служащих и 2 руководителей муниципальных учреждений.

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

– о предоставлении недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 3 муниципальных служащих и 2 руководителей муниципальных учреждений;
По результатам рассмотрения материалов Комиссия решила:

– установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными в отношении 2 муниципальных служащих и 2 руководителей муниципальных учреждений;

– установить, что муниципальными служащими представлены неполные (недостоверные) сведения о доходах, об имуществе обязательствах имущественного характера, в отношении 1  муниципального служащего. 
