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                                  Берегите природу и жизнь своих близких!

       Прокуратурой Кореновского района на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законов при использовании и охране водных объектов.
       Проведенная проверка показала, что на территории Кореновского района допускаются случаи нарушения гражданами и органами местного самоуправления режима использования водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов.

           Так,   при обследовании реки Журавка прокуратурой района выявлено, что гражданином С. на принадлежащем ему на праве собственности земельном участке, расположенном по адресу Кореновский район в х. Журавский ул. Северная, граничащем с рекой Журавка, в прибрежной защитной полосе водного объекта вырыт котлован для полива сельскохозяйственных культур (капусты), чем нарушены  требования ст. 65 Водного кодекса РФ. По результатам проверки  Министерством природных ресурсов Краснодарского края указанный гражданин привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ  в виде штрафа в размере 3000 рублей.

        Аналогичные нарушения совершены гражданином П. в х. Бураковском Кореновского района, что послужило основанием для привлечения его к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ к штрафу в сумме 3000 рублей.
        В ходе проверки также выявлено, что вопреки требованиям ст.42 Земельного кодекса РФ на территории  Пролетарского сельского поселения Кореновского района на земельном участке, расположенном юго-западнее х. Бабиче-Кореновский и относящемся к землям населенных пунктов, в октябре 2014 года по инициативе администрации  Пролетарского сельского поселения гражданином Т. произведена распашка земли в границе прибрежной защитной полосы и водоохраной зоне р. Малевана. По выявленным нарушениям законов прокурором района в адрес главы Пролетарского сельского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

     Одновременно разъясняю, что на основании  ч. 1 ст. 65 Водного Кодекса РФ в водоохраной зоне водных объектов устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира. В границах водоохранных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.

        В силу требований ч. 15 ст. 65 Водного кодекса РФ в границах водоохранных зон запрещаются: 1) использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв; 2) размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов; 3) осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами; 4) движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие; 5) размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и Водного кодекса РФ), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств; 6) размещение специализированных хранилищ пестицидов и агрохимикатов, применение пестицидов и агрохимикатов; 7) сброс сточных, в том числе дренажных, вод; 8) разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых (за исключением случаев, если разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых осуществляются пользователями недр, осуществляющими разведку и добычу иных видов полезных ископаемых, в границах предоставленных им в соответствии с законодательством Российской Федерации о недрах горных отводов и (или) геологических отводов на основании утвержденного технического проекта в соответствии со статьей 19.1 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года N 2395-1 "О недрах").

Кроме этого, на основании ч. 17 ст. 65 Водного кодекса РФ в границах прибрежных защитных полос наряду с установленными частью 15 данной статьи ограничениями запрещаются: 1) распашка земель; 2) размещение отвалов размываемых грунтов; 3) выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн.
Следует иметь в виду, что нарушение режима использования прибрежной защитной полосы может повлечь собой не только причинение вреда водному объекту, но и другие более тяжкие  последствия. В частности, трагический случай, связанный с нарушением правил охраны жизни людей на водных объектах, произошел в ст. Сергиевской Кореновского района, где 14 июля 2015 года в дневное время в сооруженной на реке Кирпили загородке для плавания домашней птицы утонул малолетний ребенок 2013 года рождения, оставшись без присмотра родителей. 
          Предлагаю учесть данную информацию в целях недопущения впредь подобных нарушений правил охраны жизни людей на водных объектах, правил использования водных объектов для личных и бытовых нужд, а также требований водного законодательства на территории Кореновского района.  
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